
 

 

Karlovy Vary, 15. dubna 2026 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Štěpánka Černá míří do Senátu 
Parlamentu ČR 

Volební obvod Cheb bude mít v nadcházejících senátních volbách silnou kandidátku, 
která dlouhodobě pracuje pro region. Mgr. Štěpánka Černá, MBA (VOK), oznámila svou 
kandidaturu do Senátu Parlamentu České republiky. 

Štěpánka Černá je dlouhodobě spojená s Chebskem a ve své profesní i veřejné práci se 
zaměřuje na rozvoj regionu, podporu vzdělávání a zvyšování kvality života v 
příhraničních oblastech. Působí ve školství, kde se věnuje modernímu rozvoji vzdělávání 
a podpoře učitelů i žáků. Za svou práci získala ocenění „Ředitelka budoucnosti“, které 
vyzdvihuje inovativní přístup k vedení školy. 

Díky zkušenostem ze školství, veřejné správy i regionální spolupráce přináší do politiky 
praktický pohled na problémy, které lidé v regionu řeší každý den. 

Jedním z hlavních důvodů její kandidatury je snaha dát silnější hlas regionům v 
celostátní politice. Chebsko i Tachovsko mají podle ní velký potenciál, zároveň ale čelí 
výzvám v oblasti dostupnosti vzdělávání, zdravotní péče, dopravy i podpory místní 
ekonomiky. 

Klíčovým tématem její kandidatury je školství. Chce prosazovat stabilní a kvalitní 
vzdělávací systém, větší podporu škol v příhraničí a užší propojení vzdělávání s praxí, 
aby mladí lidé měli důvod v regionu zůstávat. Součástí její vize je také podpora rozvoje 
vysokoškolského vzdělávání v regionu. 

Mezi její další priority patří zlepšení dopravní dostupnosti, posilování přeshraniční 
spolupráce, dostupnější zdravotní péče a podpora místních podnikatelů. Důraz chce 
klást na to, aby stát více zohledňoval specifické potřeby příhraničních regionů. 

„Chci být hlasem našeho regionu v Senátu. Chebsko a Tachovsko si zaslouží, aby jejich 
potřeby byly v Praze slyšet a aby se o nich rozhodovalo s ohledem na místní realitu,“ uvedla 
ke své kandidatuře Štěpánka Černá. 

Její kandidatura stojí na dlouhodobé práci v regionu, otevřené komunikaci s lidmi a 
snaze hledat konkrétní řešení každodenních problémů. 



Senátní volby rozhodnou o tom, kdo bude region v horní komoře Parlamentu zastupovat 
v následujících letech. 

    Senátní volby se uskuteční 9.–10. října 2026. 

 


